
absolventov, od tega trije dobro situirani, 
medtem ko čakajo iz leta 1932. še trije ab
solventi. Iz letnika 1935. je bilo nameščenih 
55 absolventov, dočim jih iz leta 1933. čaka 
še 20, iz leta 1934. pa še danes 98. Taka pro
svetna politika ni več prosvetna politika. 

—1 Za ureditev vprašanja učiteljic žen
skih ročnih del. »Slovenec« od 23. XII. po
roča o govoru poslanca Gajška v finančnem 
odboru sledeče: Zavzema se za ureditev vpra
šanja učiteljic ročnih del, ki v uradniškem 
zakonu ni predvideno. Te učiteljice niso več 
napredovale od dne, ko je bil uzakonjen urad

niški zakon. Ker tudi v novem proračunu tega 
vprašanja ni, naproša govornik prosvetnega 
ministra, naj ureditvi tega vprašanja posveti 
vso svojo pozornost. To vprašanje naj se reši 
s posebnim amandmanom v finančnem zako
nu. Govornik govori tudi o slovenskih ambu
lančnih postajah. Po uredbi prosvetnega mi
nistra so predvidene ambulančne začasne šol
ske postaje. Za te pa ni predviden potreben 
kredit v proračunu. Potrebna so materialna 
sredstva za te šole, ki jih ustanavljajo bano
vinske uprave. Prosvetni minister je obljubil, 
da bo poskrbel za naknadne kredite. 

MCaf vse pišejo 
o učltelfsžvu, šoli, proMveil In JUU 

—1 Šolske razmere v Sloveniji. Pod tem 
naslovom prinaša »Jutro« od 23. XII. 1937. iz 
govora poslanca I. Prekorška v fin. odboru 
sledeče: Prosvetni minister je lansko leto v 
svojem ekspozeju ugotovil, da imamo v Ju
goslaviji 230.000 šoloobveznih otrok, ki so 
brez šolskega pouka, ter da bi bilo potrebno 
zgraditi vsaj še 3400 osnovnih šol. Ker vem, 
da se to ni v mnogočem spremenilo na bolje, 
pozdravljam povečanje proračuna prosvet
nega ministrstva. Samo škoda, da to poveča
nje ni še večje, ker bi bila to nujna potreba 
našega naroda. Nujna je ureditev položaja 
učiteljic ročnih del na osnovnih šolah v drav
ski banovini. Teh učiteljic je okrog 60 in ne 
gre za ustanovitev kakega novega stanja. Vse 
te učiteljice so že v državni službi, samo pro
svetno ministrstvo še ni izvršilo razporeda 
njihovega zvanja po skupinah. Sedaj imamo 
anomalijo, da so učiteljice ročnih del, ki so 
že 15 let v službi, še vedno pripravnice. Dru

go bolno vprašanje je ureditev položaja po
godbenih učiteljev, katerih je v dravski ba
novini 24. Vsi ti so naši državljani, emigranti 
iz Primorja, ter je naša moralna in nacional
na dolžnost, da se njihovo vprašanje končno 
uredi. — Delni celibat učiteljic je oškodoval 
učiteljice v njihovih človeških in državljan
skih pravicah, na drugi strani pa ni dosegel 
zaželenega uspeha. — Govornik je kritiziral 
postopanje, da se učitelji premeščajo po 
službeni potrebi, a ne dobe izplačanih selitve
nih stroškov. Prehajajoč na osnovnošolski 
pouk je obširno govoril o šolstvu v dravski 
banovini. Na osnovnih šolah v dravski ba
novini j e 260 nezasedenih učiteljskih mest, 
istočasno pa imamo samo v dravski banovini 
600 diplomiranih absolventov učiteljišč, ki v 
pomanjkanju, bedi in obupu čakajo na na
mestitev, nekateri že celih šest let. Pri novih 
namestitvah z dne 22. in 28. septembra 1937., 
je bilo z maturo iz leta 1936. nameščenih 7 


